& WA FolA Bl 2 ) ARG RE D2

@ x+y=0

© x(x+1)+y=2x2+)2
© x=y

® x(2+3y)-3xy=0

@ x(x+1)+y(y+1)=0

ve.0 @Dae 00e ®0e 660

Ox+y-y»>=0,02x=0,@ x> +x+y’+y=0




y=-3x—-2F 4x=-2y—6°] fIYstH, x =1,y = -5°|t}.
G2t x =1, y = =55 mx -3y = 4moll Y m = 50]ct.




el L oietn @ o, 0 o e

®w @16 01 @n O

@8l x= Ly ol y = 2x & o}
dx-2x=4,x=2

©Al°l (2,4) 8 WY,
5(2)+2(4)=a-2,a=20




kx + 0.6y = 0.1

e 2 i o, A=k 2 gk

stojet,

23

-04

-

ul

FH 10kx + 6y = 1

=0

el

PH —10k-3=1

& s

)
L k=-04

2

—4

(o

10k




5.

The Ay Ale BESE «, y of Y5t § o) gre?

(x+3):(y-3)=1:1
x—2y=-15

@1 OF ® 5 @ 7 ® 9

HAAS By -3 = x+3, x+6=y,
y=x+6%x-2y=-15°] HUSIH x-2(x+6) = -15
—x=-3, x=30°]11y=09,

y:3




6 Ale]aL, 33 HoflE ojmu o] ol 7}

ofmUio} ok 5] Lol o] e 56
e}, @A) ob5 o] toli?

o ¢
ob52] ttol o] 4 Wl gt

1O
1—
S

—

® 04 @ 1A @ 124 @13*11 ® 144

B

@A oY o] Lol & x A, o}59] Lol & yAlet ot

{x—i—y=56 z{x—i—y:56 - (1)
x—3=4(y-3) x=4y-9 ---(2)

(2)E (1) ol HYLSHH 4y -9 +y =56

5y = 65

y=13, x=4y-9 =143
whebd @A) ob2 9] Lhol = 1340]c.




ohe T} o] 7] Lol Alze] olo] 2w} i Aol
w50l ek, Bxue] Sel7t 60 o)eka 3 v, 7k o] Aol

@® 10 @ 15 ® 20 @ 25 @30

~&B

y=2x 20 ((11)
2x+y=60 ---(2)
(1) (2)°ll HYSHH 2x + 2x = 60

wakA x =15, y = 30
. 729 do] : 30




8.

Zax-ty+7= 5 (4y-6x) 7t FIAS7E 2 A9 QAEAL] 5)7] A

a 9 FOR AGoA ghe AL

© 6 ®—§ ®

@—g ® 6

N W

(2a+9)x -5y + 7 = 0 o] TA57} 274 A=pEA AJo] 5]
S5A] 2 + 9 0 O]o1oF ek,

'ai—g
3 5




%y 7t AASD W, QAR 24 5(y-1) = 10 9] hE B 2
e

@ (1, 2), (2, 4) @ (2, 1), (2, 4
®e 9,12 @ (1,2), (5 4), (6, 3)




10. T A9t a, boll toto] asb=a+3b 2 T W], 2x %3y =47
o] o5 BF Aofoiet.

> E.

i

v Vv V¥
0x
i
=
I

0
i

B ~

axb=a-+3bo|B2

2x %3y =2x+ 3 %X 3y =2x+ 9y
4%7=44+3X7=25

2x+ 9y = 25 & W&ot AAg x, y=x=8,y=1




11.

- 5
d ]-‘%}%ﬂ’ﬂax—?y—7=0%x:5%]Eﬂ,ygﬁ%ﬁlo]‘iy:g

O -4 ® -9 ® 0 @ 9 )4

[e)
5
a =3, WA FolW PN x--7=00lny =2 &

HIshel x — 47} hect,




N <
oy
o o
™

IA
oy
fife) 1_%:._
L
o <
w2
=al
o 4r
INUCS
or Al
< B
ol o

™
i=
= .
e nH
T <
T 3
_io ™
a4
o ~
=
BT
™

1

g,

xkm , &2 AHE ykm 22t

—1:'_
-

x+y=14
3x + 4y

x—-y=14

H=40]B& x+y=14

x .y
Z 42 — 4 o]t}
=+ h=;




17

T x-y=3F2x+3y=m< ]'}‘6]'1—1:‘)6%){0]?031
(?
® 4 @)8 ® 12 @ 14 ® 16
1 _ 1 9
roy=3legt L gasd Ly _geteny =2
H]'E]'/\‘]ng,y:g,—g—Zx—i—?,y:moﬂq]d }chJrg 8

o] b1, m =8 o] Hrt.




14. 5 AFele] 457} k. 2k A2 o] $249] G 10 0] 4] Zpel 9
Aok Qo] A2 o] S5 HHE S A 41k 54 7h Ak gk,
o] A58 Fatolet,
=

> =g 28

B

N9 A2 S48 x, A2 A2 248 y o 5

R O g o8 s e xmy =
10x+y=10y+x-54 ---©
—6

WS EH x =2, y=_8 0|B& F 27| 2= 28 o]t




AA 3] 7Yk 919l ol = Fota 2 3 SPYE
ofbie] 127 & A5 Bate ] A% 2 o o
Scka ek, FAIslo] BT s el 8 Pololet
> & 7
> ®e: 1819

WY 8 Y, oJoMY 8 y ol ok

x+y =400 x4y =400

LR L TR S & S

100 IOOy 100 x4+ 3y =

12
100

olt}.

kA A elo HR oot = — x 150 = 18('3




16.

njgoli= 8 Al RE] Aol @ 27] AIZFAL, 20 & Fof Ha-ol7t 2 27]
ATt vjgol= tE 50m o] £H o2, YeolE ufE 90m 2
2o Holzh uf, ggo|7}t u|golE Tt AlZH2?
®© 8 Al 30 & @)8 Al 45 & ® 8 A 55 &
@ 9 A ® 9A 10 &

Haol7t Aotk A x &, u[gel7t Aozt AHE y Bol=t

L 2]

y=x+20---Q

(718]) = (58) x (A7) o], & Afo] doj7t Agl= 2ern

50y = 90x ---©

= ©°f HA5HA 50(x + 20) = 90x

4x =100

Sox =25

x =255 @0l st y = 45,

webA F Aol B 4|71 s A] 45 Holt},




17.

TRt HE F £5E ABE 47 60g, 80g4 AAHY FE7}
12%<1 2F20] HYch. £ AFE A BE 22 80g, 60g4 414
HY SE7F10% % &30 =Tt

235 AB 95L& 77t
Ao &2 tofoi et
> = %
> = %
> HHE: A=4%
> = B=18%

~&B ~

AY BT x%, B & y %2t 5HH

12
X %60+ - X80 = —= x140---O

100 100 100
=~ %60 = — x 140---
100 <80+ 7gp % 100 * ©

G, ©9] FHl 100 & HF th& 20 2 & Y1
3x+4y=84---©
dx+3y="70---@
© x4 - ® x3 ofH
12x 4+ 16y = 336
—) 12x + 9y = 210
Ty = 126
y=18,x=4
LAQEE 4%, B 9 FE 18%




v VvV v Vv
0x
ot ol
=
I
|
—_

0
il
~
|
|
—
o

%

12x-y =20

2x:1=y:6 Q)
3x—4y=45 --- ©

-Q
3x—4y=45 --- ©

y
tdshd y = —12 o]t}

N Q=

£ 27 foll4x O -O=
o

Rk

StH x = -10°]1, x =

Bl




re
i)
oL
o

)
IR
sk

o, & a o] T

\VARR 4
0x

x+ay=5
4 ' 8
x+3(x-y)=5

T-5tofzt.

A (x, y)7ty=2x-1)-15

ol
oli
=L
=)

{ 5%a
-1

y=2x-3 @
©F Gl f3Ish —2x = -
SLx=2

x=22 O HAstH y =1

x=2,y=1% x+ay=>5°l tidstH

24+a=>5
La=3




Ax-3y+2=0

AR
ax—6y+b=0

x=2, y =39, 29 g& Fotu?

@ o0 @-s @5 @-

ol a7} Q1AL ax—4y+b =09

® 2

|7t

B

4 -3 2
;:_—6 * 501]/‘—1
a=38, b#40°]1
ax—4y+b=09 7t x =2, y=30|B2
Alof] thASHH 8x — 4y + b = 0 oA
16-124+b=0, b=-4

a 8

Lo == =2
b -4




